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Ce projet a été conçu et rédigé grâce aux contributions directes de plus de 40 personnes et avec l’aide précieuse de la synthèse du congrès fédéral (organisé en novembre 2019 à Grenoble) résultant du travail collectif de réflexion de plus de 400 licenciés de notre
 
Fédération.
La liste que je conduis est riche variée. Les membres sont issus de clubs alpins appartenant à 8 régions administratives et 13 départements. Elle rassemble beaucoup de compétences techniques, humaines et transversales, de toutes les générations. Elle est composée d’anciens membres du bureau et du comité fédéral, mais aussi de 10 nouveaux, responsables de clubs et de comités territoriaux ou licenciés spécialisés dans plusieurs domaines de la montagne. Nous ferons appel à d’autres personnes pour nous aider dans notre mission, venant renforcer les profils (formation, expériences professionnelles) déjà très complets.
Par ailleurs comme écrit dans la lettre des bénévoles de juillet 2020, les postes de dirigeants de clubs et de comités sont absolument déterminants pour faire avancer notre Fédération et mettre en œuvre notre projet, avec les 8500 bénévoles et les équipes salariées fédérales.
C’est bien tous ensemble que nous poursuivrons et relèverons les défis. Au nom de toute l’équipe, je vous souhaite une bonne lecture.
Nicolas Raynaud.
)
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